
Tolle Leistungen für Deine Familie!

Preis-Leistung Gesundheits- und Elterntelefon
+ Unter den aktuellen Bedingungen erhebt die mhplus in 2010 

garantiert keinen Zusatzbeitrag!
+ Die Fachzeitschrift „Guter Rat“ bewertet die mhplus in ihrer 

aktuellen Ausgabe (Heft 11, November 2009) als beste 
regionale Krankenkasse für Familien!

+ Auch FocusMoney kommt in seiner aktuellen Ausgabe 
(47/2009) zum Ergebnis: Die mhplus ist die beste regionale 
Krankenkasse Deutschlands!

+
+

+ Das Elterntelefon ist 24 Stunden pro Tag erreichbar, auch an 
Sonn- und Feiertagen!

+ Du bekommst eine kostenfreie Beratung durch Medizin-
Experten bei allen Fragen zu Schwangerschaft, Säuglings- und 
Kinderkrankheiten, etc. (inkl. Rückrufservice).

+ Wähle einfach die 01805 555658*!

      * Kosten für den Anrufer: 14 Cent pro Minute aus dem
           deutschen Festnetz, max. 42 Cent/Minute aus Mobilfunknetzen.

Gesundheitsbonus Vorsorgeprogramm BabyCare
+ Deine gesunde Lebensweise zahlt sich jetzt aus!

+ Ein Geldbonus bis zu 140 Euro pro Jahr ist möglich.
+ Teilnehmen können auch mitversicherte Familienangehörige 

ab der Vollendung des 15. Lebensjahres.
+ Bestelle jetzt Dein Bonusheft!

+

+ BabyCare ist ein spezielles Vorsorgeprogramm zur 
Vermeidung von Frühgeburten (empfohlen durch den 
Bundesverband der Frauenärzte).

+ Im Angebot enthalten ist ein Babytagebuch, ein Fragebogen 
zu Lebensgewohnheiten (Auswertung inkl.), ein Handbuch für 
werdende Mütter, eine Rezeptbroschüre und eine 
Entspannungs-CD.

+ Die mhplus übernimmt die Kosten für Dich in voller Höhe. Du 
sparst dadurch bis zu 47 Euro!

Potzblitz! Kinderbonus Haushaltshilfe
+ Dein Bonusprogramm für alle mitversicherten Kinder und 

Jugendlichen bis zur Vollendung des 15. Lebensjahres.
+ Der Potzblitz! Kinderbonus belohnt ausgewählte Maßnahmen 

für eine gesunde Entwicklung Deiner Kinder mit tollen 
Sachprämien.

+ Jetzt das Bonusheft bestellen und kinderleicht Bonuspunkte 
sammeln!

+
+

+ Du bekommst eine Haushaltshilfe, wenn ein ärztlicher 
Nachweis vorliegt und ein Kind bis 14 Jahre (Standard: nur 
bis 12 Jahre) im Haushalt lebt.

+ Bei akuter schwerer Krankheit wird eine Haushaltshilfe sogar 
für bis zu 26 Wochen gewährt (nach Prüfung durch den 
medizinischen Dienst der Krankenversicherung). 

+ Die mhplus leistet hier mehr, als vom Gesetzgeber erwartet 
und mehr im Vergleich zu zahlreichen Mitbewerbern.

Hilfe bei Neurodermitis Naturheilverfahren
+ Die mhplus übernimmt die Kosten für Neurodermitis-

Schulungen (z.B. bis zu 600 Euro für einen kombinierten 
Eltern-Kind-Kurs, bei Kindern von 8 bis 12 Jahren).

• Zusätzlich kannst Du mit einem Zuschuss für einen 
Neurodermitis-Overall in Höhe von 48,50 Euro (Kinder bis 10. 
Lebensjahr) rechnen.

+
+

+ Wir unterstützen alle anerkannten Naturheilverfahren und 
übernehmen die Kosten beispielsweise für Homöopathie, 
Akupunktur oder anthroposophische Medizin.

+ Die Abrechnung erfolgt bei allen zugelassenen Vertragsärzten 
durch die Vorlage Deiner Versichertenkarte.

Impfschutz Zahnersatz zum Nulltarif
+ Deine Familie und Du können von vielen Impfextras 

profitieren!
+ Beispiele für Impfextras: Kostenübernahme für die Impfung 

gegen Gebärmutterhalskrebs für Frauen bis 26 Jahre 
(Standard: nur bis 17 Jahre

+ ) oder Kostenübernahme für die Impfung gegen Rotaviren.

+ Weitere Extras: Kostenfreier Reiseschutzbrief des Centrums 
für Reisemedizin und kostenfreie Beratung durch 
Impfexperten der Ärzte-Hotline.

+ Du bekommst Zahnersatz mit hoher Qualität und zu besten 
Preisen und kannst dabei bis zu 100 % Eigenanteil sparen.

+ Es gibt bis zu fünf Jahre Garantie auf neu angefertigten 
Zahnersatz.

+ Bundesweit freie Zahnarztwahl, bei den teilnehmenden 
Zahnärzten.

Stand: 02/2010, Hinweis: Änderungen vorbehalten!



Tolle Leistungen für Deine Familie!

Künstliche Befruchtung
+ 50 % der Kosten für Leistungen der künstlichen Befruchtung 

werden übernommen.
+ Die Berater der mhplus nehmen sich gerne ausführlich für 

Dich Zeit! Sprich mit uns! Wir beraten Dich gerne.
Vermittler:
Gesellschaft für Altersversorgung
und Vermögensberatung (GAv) mbH
Pater-Faller-Str. 6
79837 St. Blasien
Tel.: 07672/ 481585
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